

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії з права
у Західноукраїнському національному університеті
за спеціальністю 081 Право
галузі знань 08 Право

Робочою групою юридичного факультету Західноукраїнського національного університету розроблено освітньо-наукову програму «Право» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право, що подана на рецензування.

Програма відповідає вимогами чинного законодавства України, визначає базові засади підготовки доктора філософії за спеціальністю 081 Право, її мету, характеристику (предметну область, орієнтацію, освітній фокус, особливості), придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, засади викладання та оцінювання, інтегральну, програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, можливості академічної мобільності, нормативний зміст та форму атестації здобувачів вищої освіти.

Змістовна наповненість навчання (перелік обов'язкових компонентів ОНП) є логічною і послідовною, такою, що дозволяє забезпечити розвиток визначених інтегральної, загальних та спеціальних компетентностей спеціальності, а також свідчить про розвиток достатнього діапазону знань, навичок та умінь, необхідних для формування у здобувачів здатності до наукового пошуку, організації, проведення та презентації наукових досліджень з метою розв'язання складних спеціалізованих завдань і практичних проблем у галузі права. Обсяг кредитів обов'язкових і вибіркових навчальних дисциплін та структурно-логічна схема в розробленій ОНП є цілком обґрунтованими.

Програмою визначено і придатність до працевлаштування випускників, а саме: заклади вищої освіти та наукові установи; посади: науковий співробітник, дослідник у галузі права, викладач фахових дисциплін, член комплексної наукової групи, керівник комплексної наукової групи. Вважаю, що в результаті

навчання за ОНП з таким змістовним наповненням, придатність випускників до працевлаштування є ширшою, ніж про це скромно вказали розробники.

Отож, враховуючи вказане, освітньо-наукова програма «Право» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право відповідає сучасним уявленням про зміст і технологію підготовки фахівців третього (науково-освітнього) рівня вищої освіти та заслуговує позитивної оцінки і реалізації в освітньому процесі Західноукраїнського національного університету.

Завідувач кафедри загальноюридичних дисциплін,
цивільного права та правового забезпечення туризму
Київського університету туризму, економіки і права,
доктор юридичних наук, професор

Наталія ФЕДОРЧЕНКО



Федорченко Н. (signature)
Федорченко Н. (signature)